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ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΓΣ 
Αθήνα, Πέμπτη 13/9/2012 

Σήμερα στην αίθουσα συνεδριάσεων της Σχολής, πραγματοποιήθηκε η (εξ’ 
αναβολής) έκτακτη ΓΣ του Συλλόγου μας με κύριο θέμα να αποφασίσουμε αν 
θα συνεχίσουμε τις ενέργειες διαμαρτυρίας για τις μειώσεις των μισθών μας 
και αν ναι, με ποιό τρόπο και ποιές ενέργειες. Στη ΓΣ συμμετείχαν συνολικά 30 
μέλη του Συλλόγου. 
 
Έγινε διεξοδική συζήτηση κατά την οποία τοποθετήθηκαν πολλοί συνάδελφοι. 
Η συζήτηση αυτή περιστράφηκε κυρίως γύρω από την πρόταση που έχει κάνει 
η ΔΕ της ΠΟΣΔΕΠ για νέα απεργία έως και την άλλη Παρασκευή. 
Αναπτύχθηκαν απόψεις και επιχειρήματα τόσο υπέρ της συνέχισης της 
απεργίας όσο και κατά. Επιπλέον προτάθηκαν και άλλες ενέργειες 
διαμαρτυρίας. Το προεδρείο του Συλλόγου, υιοθέτησε και ενσωμάτωσε στην 
πρόταση του προς το σώμα όλες τις προτάσεις που κατατέθηκαν και 
πρότειναν συγκεκριμένες δράσεις διαμαρτυρίας.  
 
Τελικά η πρόταση του Προεδρείου του Συλλόγου μας διαμορφώθηκε ως εξής: 
1. Συνέχιση της απεργίας έως και την επόμενη Παρασκευή 21/9 
2. Υιοθέτηση της πρότασης που κατατέθηκε από τους συναδέλφους Αναπλ. 

Καθηγητές κ.κ. Α. Δελαδέτσιμα και Π. Σακκά να προτείνουμε σε όσους 
συναδέλφους θα ήθελαν εθελοντικά να παραιτηθούν για ένα διάστημα 
(που θα το καθορίσουν εκείνοι) από την είσπραξη του μισθού τους ώστε να 
ενισχύσουν το κρατικό ταμείο μειώνοντας τα έξοδα του. Ο σύλλογος μας 
ανοίγει δημόσιο κατάλογο στον οποίο αν επιθυμούν μπορούν να 
εγγραφούν όσοι το κάνουν, αναμένοντας ότι οι πρώτοι που θα το 
πραγματοποιήσουν θα είναι οι συνάδελφοι που το πρότειναν 

3. Υιοθέτηση της πρότασης που κατατέθηκε από τον Καθηγητή κ. Μ. 
Κουτσιλιέρη για πραγματοποίηση συγκέντρωσης διαμαρτυρίας μαζί με τους 
φοιτητές έξω από το Μέγαρο Μαξίμου. Θα καταθέσουμε την πρόταση αυτή 
ως πρόταση του Συλλόγου μας στην ΠΟΣΔΕΠ και θα προσπαθήσουμε να 
υιοθετηθεί τόσο από τη δική μας όσο και από τις άλλες 2 συνεργαζόμενες 
Ομοσπονδίες (ΟΣΕΠ-ΤΕΙ και ΕΕΕ), ώστε να μπορέσει να πραγματοποιηθεί 
μια μεγάλη τέτοια συγκέντρωση διαμαρτυρίας  
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4. Υιοθέτηση της πρότασης που κατατέθηκε από τον συνάδελφο Επικ. 
Καθηγητή κ. Ι. Καλομενίδη και μεταφορά της ως πρόταση του Συλλόγου μας 
στα όργανα της ΠΟΣΔΕΠ για διεύρυνση της συνεργασίας σε αυτή τη φάση 
και με άλλους φορείς του χώρου της εκπαίδευσης (ΟΛΜΕ κ.λ.π.) 

5. Υιοθέτηση της πρότασης που κατατέθηκε από τη συνάδελφο Επικ. 
Καθηγήτρια κ. Λ. Βάρσου για σύνταξη ενημερωτικού κειμένου στα Αγγλικά 
για ενημέρωση των συναδέλφων μας στις άλλες χώρες της ΕΕ για το χαμηλό 
επίπεδο των μισθών μας και τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. 

Επιπλέον επισημαίνει (το προεδρείο) και ζητά να υιοθετηθεί και από τη ΓΣ η 
θέση ότι στόχος όλων αυτών των εκδηλώσεων διαμαρτυρίας και ειδικότερα 
της απεργίας, δεν είναι σε καμία περίπτωση να προκληθεί κανένα πρόβλημα 
στους φοιτητές μας οι οποίοι είναι μέλη της κοινότητας μας. Επειδή η 
περίοδος που διανύουμε είναι τέτοια (εξεταστική περίοδος) που μπορεί να 
προκληθούν κάποια προβλήματα αναβολής εξετάσεων τους, δηλώνουμε τη 
διάθεση μας να αποκαταστήσουμε πλήρως οποιοδήποτε πρόβλημα 
δημιουργηθεί με τους φοιτητές μας. Επιπλέον, λόγω της διανυόμενης 
περιόδου δε μπορεί (για το επόμενο διάστημα τουλάχιστον) να προκληθεί 
πρόβλημα στους επί πτυχίο φοιτητές μας με την ορκωμοσία τους. 
 
Αφού κατατέθηκε η προαναφερόμενη πρόταση του προεδρείου, η κ. 
Κατσουγιάννη παρακάλεσε να τεθεί σε ψηφοφορία ξεχωριστά το 1ο μέτρο της 
πρότασης που αφορά στη διενέργεια απεργίας, καθώς σε αυτό υπήρξαν οι 
εκπεφρασμένες αντιρρήσεις, ενώ τα υπόλοιπα μέτρα και η τελική επισήμανση 
εκτιμά ότι θα εγκριθούν ομόφωνα. Το προεδρείο δέχθηκε την παράκληση 
αυτή και "έσπασε" την πρόταση του σε 2 σκέλη. Τα προτεινόμενα μέτρα με αρ. 
2-5 και η επισήμανση στο τέλος αποσυνδέονται από το μέτρο 1 (απεργία) και 
εγκρίνονται ομόφωνα. Τέθηκε σε ψηφοφορία το μέτρο της απεργίας και 
εγκρίθηκε κατά πλειοψηφία. Η ΓΣ εξουσιοδοτεί το ΔΣ να παρακολουθεί τις 
εξελίξεις και να αποφασίσει τις επόμενες κινήσεις και πιθανές κινητοποιήσεις 
του Συλλόγου 
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